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I РОЗДІЛ . ЗБІРНИК ВПРАВ І ЗАДАЧ 

1. НУМЕРАЦІЯ БАГАТОЦИФРОВИХ ЧИСЕЛ 

 

Вимоги  :  

     ● читає і  записує багатоцифрові числа цифрами ; 

     ●  встановлює позиційне значення цифри в запису багатоцифрового        

         числа; 

     ●   записує багатоцифрове число  у вигляді суми розрядних доданків ; 

     ●  замінює суму розрядних доданків багатоцифровим числом ;     

     ●   порівнює багатоцифрові числа різними способами  ; 

     ●   визначає  кількість  одиниць кожного розряду та класу. 

      

 

а) Чотирицифрові числа 

 

1. Число шість тисяч сімсот сорок два записується цифрами так : 

 

           А    6742 

           Б     60742 

           В     67420 

 

2.  Число  вісім тисяч триста записується цифрами  так : 

 

           А  8030 

           Б   8300 

           В   8003  

  

3.  У якому рядку числа записано у порядку зростання : 

 

А  3456 , 8567 , 9546, 2567, 4987 

Б  2456 . 3789,  5609, 7896 , 9087 

В  9876. 7567 , 6834,  5347 ,3419 

 

4. Розташуй числа у порядку спадання : 

 

( А) 7564 ,( Б )  2345 , ( В ) 3789 , ( Г ) 9478,  ( Д )8675  

 

1  2 3 4 5 
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5. Розташуй числа у порядку зростання  

( А) 2378 , ( Б )  4396 , ( В )  6450 , ( Г)  5341 , ( Д  ) 3478  

 

6. У якому рядку число 5089 записано у вигляді суми розрядних доданків 

правильно ?  

             А     5000+ 80 + 9 

             Б      500 + 800 + 9 

             В      5000 + 80 + 90  

 

7. Яке число записано  сумою розрядних доданків  

          7000 + 200+30 + 6 

 

А       72306 

Б        70236 

В        7236 

 

8. Яка цифра стоїть у розряді    сотень у числі 3456   ? 

  

   А  3 

   Б   4 

   В   5 

 

9. Яка цифра стоїть у розряді    тисяч  у числі 6745   ? 

 

А  7 

Б   6 

В   5 

 

10. Який знак потрібно поставити у квадратику , щоб рівність  ( або  

нерівність ) була правильна  ? 

 

9706 □ 9076 

 

               А    < 

               Б     > 

               В    =  

 

11. Яку цифру потрібно поставити у квадратику , щоб нерівність була 

правильна ? 

                              

                             4576  <4□76 

               А   4 

               Б    5 

               В    6 
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12.   Яка  із нерівностей є правильною ? 

 

А    5430  > 5340  

Б     3978 < 3078 

В     9960 < 9890 

 

13. Запиши цифрами числа. 

Сімсот  двадцять три _________________                                                                                                                                                                                                  

Шість  тисяч_______________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

вісім тисяч двісті п'ять_____________ 

сім тисяч сто _____________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

сім тисяч дев'ятнадцять_____________ 

дев'ять тисяч одинадцять____________ 

шість тисяч шістдесят_______________                                                                                     

дві тисячі чотирнадцять_____________ 

сім тисяч сімнадцять________________                                                                                                                        

шість тисяч шість___________________ 

чотири тисячі сім___________________                                                                                                                                                                                                 

дев'ять тисяч сімдесят_______________ 

дві тисячі чотири___________________                                                                                                                                                                                                    

дві тисячі двісті____________________ 

 

14. Запиши цифрами числа. 

 

5  тисяч, 9 сотень, 7 десятків і 4 одиниці;  

7 тисяч і 5 одиниць; 

8 тисяч і 7 десятків; 

4 тисячі, 7 сотень, 4 десятки і 3 одиниці; 

6 тисяч, 3 десятки і 5 одиниць; 3 тисячі і 3 одиниці. 

 

15.  Запиши  числа. Скільки в кожному числі всього тисяч,сотень, 

десятків,одиниць? 

 

       7456, 6505, 8010, 4997, 7289, 9000, 4700, 6404, 4799, 8008, 4715,  

       3450,  3405, 3005, 4835, 8307, 8037, 2384, 5. 7070, 7007 

 

16.  Розклади  кожне число на розрядні доданки. 

1627, 2683, 4650, 7007, 1800, 5050, 6600, 3040, 3304, 4000, 5843, 2980, 

2700, 2730, 3000, 525, 2523, 5999, 9999 1000 

 

17. Запиши  кожну суму як одне число.  

 

      5000 + 300 + 20 + 4  

      4000 + 600 + 20 
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      6000 + 500 + 30 + 6     

      3000 + 500 + 8 

      7000 + 9                           

      8000+ 600 + 20  +2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

      6000+60 

      2000+200 

 

18.  Запиши найбільше і найменше чотирицифрові числа;  

19.  Запиши п'ять послідовних чисел, починаючи з числа 4997 (2997, 1098, 

6997, 8900, 9008). 

20. Запиши "сусідів" чисел: 

       4899, 4000, 2399, 500, 2808, 8000, 5999, 699, 2000, 4979, 999, 1100, 1010.  

 

 

б) П'ятицифрові числа 

 

1. Число сімдесят тисяч п'ятсот тридцять два записується цифрами так : 

 

       А      702532 

       Б       72532 

       В       725320 

 

2. Що означає цифра 4 у записі числа  54720 ? 

 

А    кількість десятків тисяч 

Б     кількість тисяч  

В     кількість сотень  

 

3. Яке число записане сумою розрядних доданків  

         60000 + 5000 + 40 + 5 ? 

 

А   6545 

Б   60545 

В   65045 

 

 

4. Число  6773 округлили до сотень . Яке число  одержали ? 

 

А      6700 

Б       6800 

В       6780 
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 Додавання  та віднімання чотирицифрових чисел 

              ( узагальнюючий урок ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Яке число є розв'язком виразу  6000- (1500 + 2300) ? 

      А    2200 

      Б     2300 

      В    3200 

2. Знайди значення виразів : 

4572  + ( с  - 2342 ) , якщо  с= 4123  

в - 3451 + 1965 , якщо  в = 5340  

3. Обчисли приклади письмово :  

4853 + 2787 =                       9385 – 4597 = 

3972 + 4532 =                       8456 -  2569 = 

5968 +  2547 =                      7605 – 3767 = 

4. Розв'яжи рівняння :   

8078 – х = 2304 +1986 

5. Розв'яжи задачу : 

    Зважили гуску , курку й індика. Маса гуски – 4 кг 720 г, 

курки – на 2 кг 345 г менша , ніж гуски, а індика – на  

2 кг 390 г більша , ніж гуски і курки разом . яка маса трьох 

птиць разом ? 
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5.  Число 84790 округлили до тисяч . Яке число одержали ?  

 

А   84000 

Б   85000 

В   84800 

 

6. Скільки всього десятків тисяч у числі 98421 ?  

 

А   9  

Б   98 

В   984  

 

7. Скільки всього тисяч у числі    56098 ? 

      

          А    5609 

          Б     560  

          В     56 

 

8. Скільки всього сотень у числі  78567 ? 

 

А     7856  

           Б     785 

В     78 

 

9. Скільки всього десятків у числі   64328 ?  

 

А   6432 

Б   643 

В    64 

 

10. Запиши числа цифрами. 

 

Шістдесят тисяч п'ятсот тридцять чотири_____________________________ 

вісімдесят тисяч п'ять______________________________________________ 

сімдесят сім тисяч  ________________________________________________ 

сімдесят тисяч двадцять____________________________________________ 

дев'ять тисяч вісімнадцять__________________________________________ 

три  тисячі вісімсот вісімдесят вісім__________________________________ 

вісімдесят тисяч вісімсот____________________________________________ 

вісімдесят тисяч вісімдесят__________________________________________ 

 двісті тисяч два____________________________________________________ 
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11. Запиши числа цифрами. 

 

14 тисяч 755;      15 тисяч 15;  

11 тисяч 60;      14 тисяч 40;  

18 тисяч 900      17 тисяч 10;  

16 тисяч 29;     13 тисяч 526 

12 исяч 5;       19 тисяч 3 

 

12. Прочитай числа .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

13 898 , 17 309,  70 003, 11 333, 54 007 , 34 567 , 67 090, 29 806  

Запиши  скільки в кожному числі всього десятків; сотень; тисяч? 

 

13. Розклади  числа на розрядні доданки. 

22 74 , 15 200,  54 020,  8080,  36 016, 16 600, 47 525, 16 527, 89 999, 20 000. 

 

14. Запиши кожну суму як одне число. 

 

20 000 + 4000 + 6000 + 30 + 5  =_______________________________________ 

80 000 + 6000 + 300 = _______________________________________________ 

90 000 + 7000 + 200 + 30 = ___________________________________________ 

 30 000 + 3000 + 90 = ______________________ _________________________ 

40 000 + 900 + 40+1= ________________________________________________ 

50 000+ 5000 + 30+ 3 = ______________________________________________ 

10  000 + 4000 + 70+7 = ______________________________________________ 

 

В) Шестицифрові числа  

 

1. Запиши число сто вісімнадцять тисяч чотириста сімдесят сім 

записується так  :  

 

А    180477 

Б     184770 

В     18477 

 

2. Що позначає цифра 5 у записі числа   547890 ? 

 

А   кількість сотень тисяч  

Б    кількість десятків тисяч  

В   кількість одиниць тисяч 
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Розв'язування задач , використовуючи співвідношення між   

одиницями маси 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Різниця величин 567 кг 870 г і 420 кг 550 г дорівнює : 

А    147 кг 320 г 

Б    146 кг 320 г 

В    146 кг 120 г 

2. Обчисли : 

10 ц 55 кг + 4 ц  45 кг = 

 9т 547 кг – 4т 449 кг = 

3 кг – 549 г =  

3. Розв'яжи задачу :       

      На току було 950ц 40 кг зерна . Вівса і ячменю було по  

220ц 10 кг , жита – 90ц, а решта – пшениця. Скільки 

пшениці було на току ? 

Склади план розв'язування задачі .  

 

4. Прочитай  задачу :  

   У першому контейнері було а кг картоплі , у другому – 

на 165 кг більше , а у сховищі  - на с  кг менше , ніж у 

другому контейнері. Скільки кілограмів картоплі було у 

сховищі ? 

   Записати розв'язання виразом і обчислити , якщо а = 538 , 

с = 239 . 
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Система одиниць маси  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Обери рядок , у якому   5607 г правильно переведено у 

кілограми і грами : 

А   56 кг 07 г 

Б   5кг 607 г 

В    560 кг 7 г  

2. Порівняй : 

 

 

 

3. Розташуй одиниці маси у порядку зростання : 

( А ) 2т 435 кг , ( Б ) 54 ц , ( В) 4567 кг ,(Г ) 8 кг 599 г , ( Ґ ) 

7894 г 

1 2 3 4 5 

     

4. Виконай дії : 

7т – 978 кг =                 564 кг + 459 кг = 

45 ц – 35 кг =                2 т 549 кг + 4т 573 кг = 

5. Розв'яжи задачу :  

      Учні першої школи зібрали 12 кг 400г шипшини, 

другої – на 5 кг 7 г менше , ніж першої , а третьої  - на 10 

кг 77 г менше , ніж учні першої і другої шкіл разом. 

Скільки кілограмів шипшини здали учні трьох шкіл ?                 
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3. Розташуй числа  у порядку зростання   : 

(А )   675909 , ( Б ) 245732 , (В ) 568097, ( Г ) 347638 . (Д) 789234  

 

1 2 3 4 5 

     

 

4. Розташуй числа у порядку спадання :  

(А ) 867543  , (Б) 435720 , (В ) 435721 , (Г ) 756234 , (Д) 980456  

1 2 3 4 5 

     

 

5. Прочитай числа , записані в таблицю розрядів і класів  :  

 

Клас тисяч  Клас одиниць  

Сотні 

тисяч 

Десятки 

тисяч 

Одиниці 

тисяч 
сотні десятки Одиниці 

 

4 

 

8 

 

0 

 

6 

 

1 

 

0 

 

7 

 

6 

 

8 

 

0 

 

2 

 

4 

 

9 

 

0 

 

5 

 

4 

 

0 

 

3 

 

4 

 

7 

 

0 

 

0 

 

6 

 

6 

 

6.  Запиши числа 765300 , 643098 , 300456 , 290890 , 530801  

у  таблицю класів і розрядів  : 

Клас тисяч  Клас одиниць  

Сотні 

тисяч 

Десятки 

тисяч 

Одиниці 

тисяч 
сотні десятки Одиниці 
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7. Який знак  потрібно поставити у квадратику , щоб рівність або 

нерівність була правильною ?  

 

658932  ⁭ 657850 

А   =  

Б   < 

В   > 

 

8. Яка із нерівностей  є правильною ?  

А  467980  < 467989  

Б   908761  < 898761 

В   672311 > 673211 

 

9. Яка із нерівностей  є  не правильною ?  

А    349860  >   349856 

Б    730234  > 675409 

В     560987 < 569987  

 

10. Встанови відповідність між числами та їх записом у вигляді суми 

розрядних доданків  : 

А   600000 + 50000 + 60 + 7                 1 . 754908 

Б   300000  + 400 + 50+ 6                      2.  650067 

В   700000 + 50000+ 4000+900 +8        3.  300456 

 

 

А 

 

 

Б 

 

 

В 

 

 

 

11. Запиши числа цифрами  

Сто тисяч сорок два  

сто вісімнадцять тисяч чотириста сімдесят сім; 

сімсот тисяч двісті два; 

триста сорок одна тисяча сімсот п'ятдесят три; 

шістсот тисяч триста три; 

 триста дванадцять тисяч сто дев'яносто три; 

вісімсот тисяч сімсот сім; 

дев'ятсот одинадцять тисяч шістсот сорок два. 

  

12. Запиши найбільше і найменше шестицифрові числа  
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Письмове віднімання чотирицифрових чисел 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 7653 -  4562 =    

А     3081 

Б      3091 

В      3191 

2. Розв'яжи рівняння : 

3267 + х  =  7154 

 

3. Обчисли письмово : 

6452 – 2567 =                              8433 – 2786 = 

6745 – 2878 =                              7236- 2345 = 

  

4. Встав пропущені числа : 

            

          -            -   

               3  8  4 1                 2 9 6 7 
 

5. Розв'яжи задачу : 
Сума трьох чисел  775.  Сума першого і другого числа -590 , а 
другого і третього -410. Знайди кожне число . 
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Письмове віднімання    чотирицифрових чисел 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 7653 -  4562 =    

А     3081 

Б      3091 

В      3191 

2. Розв'яжи рівняння : 

Х + 4862 =  9571 

 

3. Обчисли письмово : 

5437 – 3867 =                              9453 – 3986 = 

8462 – 5478 =                              8539- 4867 = 

  

4. Хлопчик розв'язав приклад 5742 + 2895 . У відповіді він 

отримав  8647. Перевір , чи правильно виконав хлопчик 

приклад , зробивши для цього дію , протилежну до даної. 

 

5. Склади і розв'яжи задачу за коротким записом : 

 

                              8493 кг      {
𝑰− ?   
𝑰𝑰− ?
𝑰𝑰𝑰−? 

         

                                                                                                            

                                                                                                                

                                                 

 

  6047кг 

кгкгкг 

 

 6047кг 

 

5039 кг 
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13.  Розклади числа  на розрядні доданки  

 

480 322 , 706 476 , 543 908 , 200 534 , 405 832 , 132 864 , 807 528 , 666 063, 

303 950, 492 110 , 239 070 , 909 004 , 106 901 , 703 250, 664 404 , 269 639 .  

 

14. Запиши   скільки всього одиниць означає :  

 

 цифра 2     у записі кожного з таких чисел    : 2 568, 620 047, 933 121; 542  

 цифра 3  -  320 567 , 43 2675 , 6 430 , 28 993  

 цифра 4  -  94 037, 32 740, 478; 

 цифра 5 -   450 743,  6530,  4 054;  605  

 цифра 6 –  605 478 , 64 911,  690 ,  76  

 цифра 7-   17 083,  70 345,  275;  

 цифра 8 -  837, 34  800, 98 007; 308  

 цифра 9 - 590 780, 4 595, 391 031. 

 

15.    Встав пропущений знак (> або <).  

 

574 710 …574 701 

42 000 … 20 300                                                                                                                                                                                                                                                              

70 600 …70 060 

527 820… 527 802                                                                                                                                                                                                                

99 999 ... 120 001 

8070 … 8007                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

34 840…34 804 

89000… 111 111                                                                                                                                                                                                                                           

30200…32000                                                                                       

 37 480… 37 408                                                                                                                                                                                                                                                                         

25 607 …25 670  

60 600 …60 060              

 43 850 …34 805 

 54 840 …54 804                

20 200 …22 000                                                                                 

57 035 …57 350                                                                                                                                                                                                                                                              

24 360… 2436  

54 028 …54 280              

83 450 …83 449                                                                                                                                                                                                                                                                

54 840 …54 804  

12 346… 12 346                                                                                                                                                                                                                                                                

87 999… 120 001  

 

 

                         

  



12 
 

2.  Дії над числами 
Вимоги :  

        ● застосовує  алгоритм письмового додавання і віднімання   ; 

       ● застосовує  алгоритм письмового множення багатоцифрового      

          числа на одноцифрове число ; 

       ● виконує і пояснює письмове множення у випадках ,коли один  

          множник міститься у середині запису нуль ( нулі ); 

      ● виконує і пояснює письмове множення у випадку ,коли множник  

          закінчується нулями ; 

       ● застосовує  алгоритм письмового ділення  багатоцифрового  

          числа на одноцифрове число ; 

       ● виконує і пояснює письмове ділення у випадку ,коли в запису  

         частки є нулі ; 

       ● володіє обчислювальними навичками письмового множення на    

          двоцифрове  число; 

       ● володіє обчислювальними навичками письмового ділення на    

          двоцифрове  число 

       

1. У якому рядку сума чисел дорівнює  5650 ? 

А    50000 + 60 + 5 

Б    5000 + 600 + 5 

В    5000 +600 + 50 

 

2. Сума  чисел 456013  і 54087 дорівнює : 

А     510 100 

Б      510110 

В      510120  

 

3. Різниця чисел 745602 і 35093 

А     710510 

Б      71509 

В      71508 

 

4. Добуток чисел  322409 і 3 дорівнює : 

А   967327 

Б   967227 

В   967127 
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Усне віднімання двоцифрових чисел  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           

1. 8404 – 2595 =  

А    5709 

Б    5809  

            В   5899 

2. Прочитай задачу : 

Шкільна бібліотека  одержала 4567 підручників .  Після 

 того , як частину підручників роздали  дітям,  у бібліотеці 

залишилось ще 1254 підручники . Скільки підручників 

роздали дітям ?  

Яке рівняння відповідає розв'язку задачі : 

А       4567 – х = 1254   

Б        х – 4567 = 1254  

В        х + 1254 = 4567 

3. Обчисли :  

9598 – 3478 =                 6757 – 3657 =  

8792 – 2666 =                 7585 -  5364 =         

4. Розв'яжи рівняння :  

Х + 3289 =   7865  

5. Розв'яжи задачу :  

      Протягом трьох днів господарство відправило на 

елеватор 2640 кг зерна. Першого і другого дня відправили – 

1710 кг ,а другого і третього -  1820 кг. Скільки кілограмів 

зерна відправляло господарство кожного 

 дня ? 
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Письмове додавання багатоцифрових чисел  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 5448 +2462 =  

А    7810 

Б     7900 

В     7910 

2. Розв'яжи рівняння : 

х -  3786 =  2434 

3. Обчисли письмово : 

5607 + 3489 = 

2987 + 6456 = 

7549 + 1677 =  

3598 +  2302 + 1689 =     

4. Встав пропущені числа : 

   5 4 6 1                              2  7  
           +1   9                          +    5 6 7 2 

   7 0 9 0                              8 0 5  0 
5. Розв'яжи задачу : 

Фабрика випустила 1289 зошити в косу лінійку , у  лінійку –  
 на 2450 більше , ніж у косу лінійку , а  у клітинку – на 3467 
зошитів більше , ніж у косу лінійку. Скільки зошитів у 
клітинку  випустила фабрика ? 
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5. Частка чисел 17500 і 7 дорівнює : 

 

А   250 

Б   2500 

В  25000 

 

6. Обчисли  

 99 +  1                     9000- 6000 

 999 + 1                    4000+3000 

 9999 +1                   5000+2000 

1000 – 1                   6000 – 1000 

7000 + 5                  2000 + 30  

4000 + 7                  3000 + 50 

6000 + 5                  9000 + 20  

 

7. Обчисли  

34 000 +2 000 = 

14 000 + 36 000= 

43 000 – 3 000= 

55 000+ 5 000= 

 

8. Обчисли : 

4000 •2 = 

22 000 •3= 

7 000 •4 = 

9 000 •5= 

2000∙ 4 = 

24 000 : 2 = 

18 000 : 3 = 

28 000 : 4 = 

30 000 : 5 = 

          42 000 : 6 

           3000∙ 2=                                                         10000 :2 = 

 

9. Обчисли : 

3706 ∙25                           6803∙47 

4570 ∙45                           7272∙39 

6732 ∙56                           2968∙28 

8234 ∙34                           6504∙22 

9107∙42                            8143∙49 

 

10.  Обчисли : 

2492 : 7                            3152 : 8 

12068 : 4                          11530 :5 

24160 : 8                          48042 : 6  

3204 : 6                            1968 : 8 

35056 : 7                          1470 :3 
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11. Обчисли : 

25 326 : 63                      26 061 :51 

43 097: 71                       43 524 : 62 

14 592 : 48                      38 340 : 18 

80 048 : 16                      21 060 :  45     

23 673 : 39                      15 008 : 32 
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Усне додавання чотирицифрових чисел  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  4523 + 3456  =  

А     1067 

Б      7979 

В      7879 

2. Обчисли  : 

5342 + 1227 =             6745 + 2152 = 

3461 + 5328 =              4653 + 3316 =  

 

3. Розв 'яжи рівняння : 

Х – 3672 = 1126 +207 

 

4. Знайди значення виразу    5733 + а , якщо а = 1264 

 

5. Склади задачу за виразом   

 

4400 + 1250 + 345 =5995. Запиши її умову. 
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Утворення , читання і записування чотирицифрових чисел. 

Порівняння чотирицифрових чисел. Позиційне значення цифр у 

записі чотирицифрового числа  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Урок №14 

 

 

1. Як цифрами записати число чотири тисячі двадцять шість : 

А   4206 

Б  4026 

В   4260 

2. Запиши «сусідів» числа 769. 

3. Порівняй числа : 

5607   5067                 9034  

4. Яку цифру потрібно поставити у квадратику, щоб нерівність 

була правильною ? 

67 4    >   6784  

5 78     <  5178 

5. У числі 2361 закреслити дві цифри так , щоб число, утворене 

рештою цифр , було : 

а) найменшим ; 

б) найбільшим . 

(Порядок розміщення цифр змінювати не можна. ) 
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3. Одиниці вимірювання довжини 
Вимоги:   

●  знає співвідношення  між одиницями довжини ; 

●  перетворює більші одиниці вимірювання величини на менші і  

    навпаки ; 

●  порівнює іменовані числа ( величини ); 

●  виконує додавання і віднімання іменованих чисел , множення і  

    ділення іменованих чисел,поданих в одиницях вимірювання  

    довжини. 

       

1. Чому  дорівнює  40дм ? 

    А  4м  

    Б   40м 

В   400м 

 

2. Чому дорівнює  2 км ? 

А  20м 

Б   200м  

В  2000 м  

 

3. Скільки міліметрів становить 303м  ? 

 

А    30300 мм 

Б     3030 мм 

В     3003 мм  

 

4. Скільки сантиметрів становить 5м 5 см ? 

 

А     55 см 

Б      505 см 

В      550 см 

5. Скільки дециметрів  становить 4050м ? 

 

А       40 дм  

Б       45  дм  

В       405 дм    
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6. Скільки кілометрів становить  502042 м  ? 

А      5км 242 м  

Б      50 км 042 м  

В      502 км 042 м  

 

7. Сума чисел   3м 45см  і 6м 43 см дорівнює : 

А    9м 88 см 

Б    90м 8см  

В    9дм 8 см  

 

8. Різниця чисел  12км 456 м  і  6 км 290  м дорівнює : 

 

А    6км   206 м  

Б    6 км  019 м  

В    6 км  166 м  

 

9. Добуток чисел  12 м 45см і 25 дорівнює : 

А    311м 25 см  

Б    312 м 25 см  

В    301 м 25 см  

 

10. Частка чисел  840 км132м  і 6  дорівнює : 

А    141 км 122 м  

Б     142 км 022 м  

В     140км 022 м  

 

11. У якому  рядку 56км 578 м перетворено у метри правильно ? 

А    56 м 

Б     56578 м  

В    565780 м  

 

12. Встанови відповідність  між одиницями довжини : 

А       43 м                                         1. 43дм                       

Б        430 см                                     2.4030 м  

В        4 км 030м                               3. 4300м 

А  Б   В 
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Натуральні числа  і число нуль . Натуральний ряд чисел. 

 

 Римська нумерація 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Яке найменше натуральне  число ? 

А   ) 1            Б )   0           В ) 2 

2. Порівняй : 

IX XI           VI    X 

3. Встанови відповідність : 

1  . IV                      А   10 

2.   X                        Б  8 

3.   VIII                     В  4 

1 2 3 

   

4. Розташуй числа у порядку зростання : 

(А)   344, (Б)   123 , (В) 509 ,( Г) 900 , (Ґ) 653  , (Д) 99 

1 2 3 4 5 

     

 

5. Розглянь ряд чисел :   22 ,26, 23, 27 , 24 …   і продовж його. 

(Встанови закономірність ) 
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Геометричні фігури та їх властивості  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 . Сторона квадрата 4см.  Його периметр становить :  

А)   8см     Б )  12 см      В )  16 см  

2. Накресли  гострокутний трикутник,  квадрат  і коло . 

3. Розв'яжи задачі : 

       Довжина прямокутника   12 см , а ширина – у 3 рази менша. 

Обчисли периметр  прямокутника . 

   Сторона квадрата 25мм. Обчисли  периметр квадрата , 

записавши його в дециметрах . 

  Периметр трикутника АВС 150 см. Довжина сторони АВ = 30см. 

Сторона ВС дорівнює стороні АВ. Знайди довжину сторони АС. 
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13. Розташуй у порядку зростання :  

( А )    550см , (Б)  4м 05 см , (В )  4дм , (Г)  1км , (Д )  2300мм 

 

    1     2      3     4     5  

     

 

14. Розташуй у порядку спадання : 

(А )  20мм , (Б) 990м , (В)  450 см  , ( Г )    3м50см ,  ( Д) 56 дм  

 

      1        2      3       4        5  

     

 

15. Який знак треба поставити у квадратику , щоб рівність  

(нерівність ) була правильною ? 

      3м 15 см : 7  …⁭  312 см : 8 

А   =  

Б   > 

В   >  

 

16. Який знак треба поставити у квадратику , щоб рівність  

( нерівність ) була правильною ? 

3/5м □  75 см  

 

17. Який  результат одержимо  якщо  750к м 240 м : 9  ? 

А    83 м 360 см  

Б    833 м  

В    83360  

 

18. Вирази в міліметрах : 

3см ; 8 см ; 20 см ; 5 м ; 9 м ; 3 см 2 мм ; 6м 056 мм ;5см 4 мм; 7дм 3 см . 

 

19. . Вирази в сантиметрах : 

5 м ; 2 м ; 1/4
1

4
 м ;

1

2
 м ; 

2

5
 м ; 4м 03 см ;8 м 05 см ; 5 дм 3см  ; 54 мм ; 300мм, 

34дм , 45дм 5 см , 5 м , 56 дм 3 см ,  2дм 5 см , 6 м 57см , 7м 09 см. 

 

20. Вирази в дециметрах : 

303 см , 24 дм , 47 см, 4м . 7м 05см , 6 м 5см , 5м 7дм , 9м 9 см , 445 см . 
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21.  Вирази в метрах : 

567 см , 345 см , 230 дм , 300см , 34 567 см , 25 623 см , 45 123 см , 

20 000см , 5км 060 м , 9км 789 м, 2км 065 м , 3км 008м , 7км  

 

22.  Вирази в кілометрах і метрах : 

9608 м , 7296 м , 4056 м, 4508м , 9870 м , 2347 м , 56 238 м , 34 789м , 

36 000м ,20 030 м , 49 670м ,64 201м ,  59 123 м , 99 009 м ,88 888м. 

 

23. Обчисли  : 

 

5км – 340 м  

3км – 275 м  

12км – 750 м  

4м – 54 см  

 

7м – 43 см  

8м 40см  + 2м 30 см  

5м + 47см  

6 м 70см -1м 90с

 

24.  Порівняй : 

 

           

 

        3м 40 см …⁭ 3 м 4 дм  

 5м 09 см  … ⁭5 м 90 см  

        9 км 005м  …⁭9 км 500м  

 

4м 67см  …⁭467см  

  7м 55 см …⁭705 см  

  8м 05 см  … 850 см 

       3дм 5см …⁭35 см  

       50дм 4 см …⁭ 540 см  

       134 см  …⁭14дм 3см  

 

 

7дм 4см  …⁭740 см  

345см …⁭30дм 5см  

789см  …⁭ 70 дм 9см  
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Одиниці вимірювання величин (час, довжина, маса, вартість). 

 Арифметичні дії з величинами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 1м –  

А    9м  

           Б    9 дм 

 В    90 дм 

2. Порівняй величини за допомогою потрібного знака  :  

 

 

4  

3. Вирази у метрах : 

675 см  =                       4322 см  = 

4. Вирази у кілограмах : 

5ц 4кг =                                1т 344 кг =  

5. Обчисли : 

 4м 05 см -  35 см =                            3т 543кг  + 45кг =  

3год 25хв + 75 хв =                            6грн 29 к – 45к = 

6. Розв'яжи задачу :  

    У млині змололи першого дня – 54 ц пшениці , це  на 18 

ц менше , ніж змололи другого дня. За третій день 

змололи 
𝟏

𝟑
 того зерна , що змололи за другий день . 

Скільки центнерів пшениці змололи за третій день ? 
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Знаходження частини числа. Знаходження числа за його частиною. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. У книзі 60 сторінок . Дівчинка прочитала третю частину 

книги. Скільки сторінок прочитала дівчинка ? 

А     20      

            Б     30      

В      40  

2. Знайти половину , третину і чверть від числа 24 

3. Накресли відрізок   АВ = 128 мм. Познач на відрізку точку 

К  так , щоб довжина відрізка АК  становила 
𝟏

𝟖
 довжини 

 відрізка АВ. 

4. Знайди 
𝟏

𝟔
 суми чисел   130 і 230 

5. Розв'яжи задачу :  

У селі 160 дітей  : із них 
𝟏

𝟖 
 - в яслах , 

𝟏

𝟒
 - в дитячому садку , 

а решта відвідує школу . Скільки дітей відвідує школу ? 
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4. Одиниці вимірювання  маси 

 
Вимоги :  

●  знає співвідношення  між одиницями вимірювання маси ; 

●  перетворює більші одиниці вимірювання маси на менші і навпаки ; 

●  порівнює іменовані числа ; 

●  виконує додавання і віднімання іменованих чисел , множення і  

    ділення іменованих чисел,поданих в одиницях вимірювання  

    маси  на одноцифрове число. 

 

1. Чому дорівнює     20кг : 

 

А     2г 

Б      200г  

В     2000г  

 

2. Чому дорівнює  35 ц : 

 

А    3кг50 г  

Б     350кг 

В     3500 кг 

3. Чому дорівнює 1 т : 

 

А  10ц 

Б   100 кг 

В   1000 кг  

4. У якому рядку   8т 058 кг перетворено у кілограми правильно : 

А  8058 кг  

Б  80580 кг  

В  80058 кг  

 

5. У якому рядку  5т 030кг перетворено у кілограми правильно : 

 

А    50003кг 

Б     50030кг 

В     5030 кг 
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6. Який знак потрібно поставити  у квадратик  , щоб рівність ( нерівність ) 

була правильною ? 

                    45кг 578г  □ 45578 г  

А   > 

Б   < 

В    =  

 

7. Який знак потрібно поставити у квадратику , щоб рівність ( нерівність ) 

була правильною ? 

      28кг 640 г : 8 □  5кг345 г ●4 

А  < 

Б   > 

В   =  

 

8.      3/5
3

  5
 від 4т  дорівнює :  

А   150 кг 

Б    1500кг  

В    15000 кг  

 

9.  від 10 ц : 

А 250 кг  

Б  25кг  

В  500 кг  

 

10. Встанови відповідність між одиницями маси : 

А   549 кг                        1. 5490 г                     

Б   5 кг 490 г                   2.54090 г 

В  54кг 090 г                   3. 549000 г  

 

 

 

 

 

11.  Сума величин 345кг 450г і 235 кг 550 г дорівнює : 

 

А      580 кг 990г  

Б       581 кг  

В       582 кг 100 г 

А   

Б   

В   
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Ділення на двоцифрове число . Взаємозв’язок дій множення і ділення. 

Перевірка дій множення і ділення 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 156: 26 =□ 

 А    6  

 Б  7  

  В  8 

2. Обчисли : 

88 : 22 =       72 : 24 = 

3.    Встав пропущені числа : 

 

4. Обчисли  і зроби перевірку :  

348  : 58  =        408 : 24 = 

837 : 31 =          858 : 13=  

5. Прочитай задачу : 

З двох грядок зібрали 245 кг огірків . Урожай  з першої 

грядки  розклали у 3 ящики , а  з другої грядки – у 4 таких 

самих ящики. Скільки кілограмів огірків зібрали з кожної 

грядки окремо ? 

Склади план розв'язування задачі . 
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Письмове ділення на одноцифрове число. Ділення з остачею 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 636  :  6=    ⁭                                               

А   116        

 Б 106      

 В  111 

     2. Виконай дії : 

      45 : 8 =          73 : 8 = 

65 : 7 =          57 :  7 = 

3.Виконай ділення  письмово : 

852 : 2 =                    496: 4 =  

654 : 3 =                    921 :3  =  

4.   Обчисли значення  виразу : 

456 + в : 4 , якщо в = 616  

5. Розв'яжи задачу : 

 В теплиці посадили 615  троянд ,  хризантем – у 3 рази 

менше , ніж троянд , а  ірисів – у 4 рази менше , ніж троянд і 

хризантем разом . Скільки  ірисів посадили у теплиці ? 
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12.  Різниця величин 567 кг 870 г і 420кг 550 г дорівнює : 

 

А   147кг 320г 

Б    146кг 320 г 

В    146 кг 120 г 

 

13.  Вирази  в грамах : 

100кг , 234 кг , 127 кг , 50кг , 4кг 080г , 356 кг , 5 кг 067г ,
1

2
кг , 

1

4
кг , 

1

5
кг. 

 

14.   Вирази в кілограмах : 

       34т , 46 т , 39 т , 15 т , 450 ц , 28 ц , 190 ц , 390 ц , 5т 090 кг  ,
1

2
т ,  

   
1

4
т , 

1

5
т 

 

15.  Вирази в центнерах : 

45т , 478т, 27т , 56т , 78т , 28 т , ,
3

4
т , 

3

5
т , 

1

5
т 

 

16.  Вирази в тоннах: 

 

407 ц , 259 ц , 345ц , 20678 кг , 20 300кг , 47 567 кг 76 300 кг  

 
 

17.  Виконай дії :

      459кг – 344 кг  

      341кг-  119 кг  

422кг – 239 кг  

634кг – 467 кг  

  

 

     3т 5ц – 1т 6ц  

      7т 3 ц – 3т 8 ц  

      9т 4 ц – 5 т 5 ц  

      512  г – 345г   

      842 г – 458 г  

4 кг120г – 2кг 340 г  

6кг 400г – 3кг 500г  

10 кг 566 г – 8 кг 666г  

5 кг 489г – 4 кг 347 г  

3кг126 г + 4кг 174 г
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5 . Міри часу  
 

Вимоги  :  

       ● знає  співвідношення між одиницями вимірювання часу ; 

       ● перетворює більші одиниці вимірювання часу на менші і навпаки ; 

       ●  порівнює іменовані числа ; 

       ●  виконує додавання і віднімання іменованих чисел  

 

1. Скільки хвилин становлять 6 год  5хв ? 

А   360 хв 

Б   365 хв 

В   375 хв 

 

 

2. Скільки секунд становить  4хв 34 с ? 

     А   274 с 

Б    244 с 

           В   204 с 

 

3. Обери   рядок , у якому 4 доби  7 год  переведено  у години правильно : 

А  11 год  

Б   47 год 

В   103 год 

 

4.      Найдовший день триває 987 хв. Запиши       у годинах і хвилинах 

тривалість цього дня  : 

А    9 год 37 хв 

Б    16 год 27 хв 

           В    20 год 47 хв   

 

5. Магазин відкривається  о 9 год ранку , а закривається  о 8 год вечора . 

Скільки годин працює магазин , якщо обідня перерва триває 1 год ? 

А  13 год  

Б   11 год 

В 10 год  

 

6. Запиши у годинах : 

24 доби , 33 доби , 12 діб 18 год, 23 доби 5 год , 360 хв, 3600 с 

 

7.  Запиши у хвилинах : 

240 с , 5 год, 17год, 2год 34 хв , 10 год 15 хв , 4800с ,4год 56 хв 
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Письмове множення на одноцифрове число  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Добуток чисел 314 і 3 становить : 

А    942    

Б    902       

В    932  

        2. Обчисли :  

       ( 23 + 27 ) •5 =                           (  55+ 48 ) •6 = 

      (104+56 ) •4 =                           ( 213 + 79 ) •0 =  

3.    Обчисли значення виразу   а•в   - в , якщо  а = 153 , в = 4  

4.  Виконай множення письмово : 

216•5 =            167 •6 =             

302 •5=           420 •3 = 

5.  Розв'яжи задачу  : 

            Для дитячого садка отримали 5 мішків  пшеничного 

борошна ,    по 75 кг у кожному  , і 13 мішків кукурудзяного 

борошна ,  по   70 кг у кожному. Скільки всього  кілограмів  

борошна привезли  в садок ? 
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Віднімання в межах 1000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Урок № 4 

Письмове множення на одноцифрове число 

 

 

 

 

    1. Різниця чисел  850 – 370 =                        

А   480       

Б   380    

В   320 

  2.   Обчисли і зроби перевірку : 

            720 – 540 =                810 – 230 = 

550 -50 =                     640 – 40 =  

3. Знайди  значення змінної, яке задовольняє нерівність 

              567 – а >25 

     4.Розв'яжи задачу : 

          В одному будинку живе   517 мешканців , у другому –  

        на  239 мешканців менше , ніж у першому , а в  

       третьому   - на 103 мешканці більше , ніж у першому 

       у і другому разом .    Скільки мешканців живе в  

        третьому будинку ? 
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8. Запиши  у добах : 

 

24 год , 96 год, 120 год,  264 год . 

 

9.  Порівняй вирази : 

20хв – 3 с …⁭ 20 хв + 1 с 

3 год 15 хв -  75 хв ⁭…    3 год 20 хв – 65 хв 

2 доби  + 4 год ⁭…  3доби – 20 год 

5 р.6міс.  …⁭  66 міс. 

 

10. Порівняй : 

 
2

3
 год і  45 хв 

 

            
3

4 
 доби  і 7 год  

 

            
1

6
 року   і 9 місяців  

 

11.  Виконай дії  : 

43хв 23 с + 44с 

56 хв 34 с + 36 с 

13 год 45хв + 2год 15 хв 

34 год55 хв + 7 год 15 хв 

6 місяців 15 днів + 4 місяці 12днів 

11 місяців 360 днів + 2 місяці 6 днів 

10 років 5місяців -  3 роки 6місяців  

 

12.  Годинник показує 7 год 37 хв . Котру годину він пкаже через 

 4 год 23 хв. 

 

13.  Урок розпочався    о 8 год30 хв. І закінчився о 9 год 10 хв. Скільки 

хвилин тривав урок ? 
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6. Рівняння . Нерівності 
Вимоги :  

 

     ●   розв'язує рівняння з однією змінною,у яких один компонент є  

          числовим виразом ; 

     ●   перевіряє  корінь  рівняння ; 

     ●   знаходить  деякі розв'язки нерівності способом добору ; 

     ●   розуміє ,що нерівність зі змінною може  не мати розв 'язків,  

          мати один розв'язок,кілька або безліч розв'язків . 

 

1. Яке число є розв'язком рівняння  х – 345 = 589 

 

А       834 

Б        934 

В        944 

 

2. Яке число є розв'язком рівняння    952 -  х  = 364 

 

А    488 

Б     498 

В     588 

 

3. Яке число є розв'язком рівняння      а•4= 268  

 

А     52 

Б     62 

В     67 

 

4. Якого значення можна надати  х  , щоб нерівність  

23457 •х       <       99898    була правильною ? 

 

А        6 

Б        5 

В        4 

 

 

5. Якого значення можна надати  у , щоб нерівність   

 у •54890     >   284450 

 

А   3 

Б    4 

В    5 
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1.300 + 60 = ⁭ 

  А    3060      
  Б    360    
  В    900 
2. Обчисли  і зроби перевірку: 

700 + 300 =             450+ 50 = 

630 + 140 =             370 + 230 = 

3.Розв'яжи рівняння  :  

Х – 320 = 800 

4.Знайди значення виразу  а+в ,якщо  а = 683 , в = 348 

5.Розв'яжи задачу виразом 

У швейній майстерні за три дні витратили  567м тканини. Першого 

дня витратили 234 м тканини , а другого  - на       128 метрів  

менше . Скільки  метрів тканини витратили третього дня   ? 

 

 

                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

Додавання в межах 1000 
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1. Скільки всього десятків у числі 362 ? 

         А  3                                                                  

        Б  36          

        В  36 2 

      2. Записати число у якому : 

        А) шість одиниць , три десятки  і  сім  сотень  ; 

         Б) дві одиниці  і  три  сотні  

       3.  Записати у вигляді суми розрядних доданків числа : 

        765, 509, 895,   450 

       4. Порівняй     числа : 

       509 ⁭    510             765  ⁭    705                                           

       850 ⁭   805             699  ⁭  690 

      5.На скільки одиниць зменшиться число 768 , якщо в ньому 

поміняти місцями дві перші цифри . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            

                                                                           

 

 

 

II РОЗДІЛ . Самостійні роботи  

Нумерація чисел в  межах 1000 
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6. Якого значення потрібно надати    b , щоб нерівність  24457 + b>38906 

А    12489 

Б     13489 

В     14489  

 

7. Невідоме число збільшили у 6 разів і одержали 72.Яке рівняння є 

розв'язком задачі ? 

А      х : 6=72 

Б       х∙6 = 72 

В       х + 6 =72  

 

8. Невідоме число зменшили у 8 разів і одержали 15 . Яке рівняння є 

розв'язком задачі ? 

А     х – 8 = 15 

Б     х∙8 =15 

В     х :8=15 

 

9. Розв'яжи рівняння  

 

340 + х = 456  

450 – х = 230  

х+ 123 = 567  

х – 478 = 160 

5∙х = 45  

48 : х = 6  

х∙ 9 =99 

х : 25 = 5  

 

10.  Розв'яжи рівняння  

(360 + 120 ) :х= 12 

(456 +34 ) – х = 348 

(567 + 123 ) – х  = 278 

15 ( х- 25 ) = 60  

    35: ( 40 – х ) = 5  

      34∙х +1 = 69 

 

11. При яких значеннях  в   нерівність  45 – в > 36  буде правильною ? 

 

12. При яких значеннях  m  нерівність  m  - 29 <56   буде правильною ? 

 

13. При яких значеннях  k  нерівність  k∙32 <64  буде правильною ? 

 

14.  При яких значеннях  змінних  х та а дані нерівності будуть 

правильними ? 

 

                  25 ∙х  <75                       35 + а < 70  

                  34 – х >22                     56 – а >8 

90  х >30                     65- а< 48 
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7. Задачі на 2 – 4 дії 

 
Вимоги: 

     

    ●  розв'язує складені задачі на 2-4 дії ; 

    ● здійснює аналіз змісту задачі ; 

    ●  складає задачі за виразом,рисунком,схемою; 

    ●  використовує різні форми запису розв'язання задачі ; 

    ● складає план розв'язування задачі ; 

    ● розв'язує задачі різними способами; 

 

1.   На лісовій ділянці росло 457 беріз, лип — на 143 більше, ніж беріз, а 

дубів — на 288 менше, ніж лип. Скільки дерев росло на ділянці? 

 

  Закінчи  розв'язування задачі  : 

1 ) 457 + 143 = 600 (д.) – лип росло на ділянці ; 

2) _______________________________________________________________ 

3) _______________________________________________________________ 

Відповідь : _______________________________________________________ 

 

2.  Фермер відправив у місто 474 кг смородини, вишень — на 74 кг 

більше, ніж смородини, а малини -267 кг менше, ніж смородини і вишень 

разом. Скільки  кілограмів малини фермер відправив у місто? 

 

Встанови відповідність між діями  до задачі та ії поясненням: 

1) 474 +74 =548 (кг ) 

2) 474+548 =1022 (кг) 

3) 1022- 267 = 755(кг ) 

 

А    малини фермер відправив у місто  

Б     смородини і вишень разом  

В     вишень відправив фермер у місто  

 

1 2  3 
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16. Цікаві задачі 
 

1. Маса  6 биків і 15 слонів 66т , а маса 4 биків із слонів – 16 т. Яка 

маса одного бика? Одного слона ? 

 

2.  Хлопчик упіймав трьох коропів  загальною масою 3 кг 250 г. Два  

коропи були однакові , а маса третього  становила половину  маси другого . 

Знайти масу кожного коропа . 

 

3. Мама залишила двом синам груші . Перший  узяв половину груш і 

пішов. Другий син , не знаючи про це, взяв половину від  решти . Залишилося 

4 груші.  Скільки  груш залишила мама? 

 

4.   За 5 кг цукерок і 3 кг печива заплатили 52 грн. За 3 кг таких 

цукерок  і за 3 кг такого самого печива заплатили 36 грн. Визнач ціну 

цукерок і печива. 

 

5. Цибулю розклали у 10 пакетів , по 3 кг  і по 2 кг. Маса всіх пакетів 

по 3 кг дорівнює  масі всіх пакетів по 2 кг. Скільки було тих і других  

пакетів? 

 

6. Якби Семен купив 6 блокнотів , у нього б залишилося 7 грн., а якби 

він хотів купити 10 блокнотів  , то йому б не вистачило 5 грн. Скільки 

грошей  мав Семен ? 

 

7. Маса 10 слив така сама , як маса 3 яблук і 1 груші . Маса 2 слив і 1 

яблука така , як маса 1 груші. Скільки слив треба взяти , щоб їх маса 

дорівнювала  масі 1 грушки ? 

 

8.  Заповнена водою посудина  має масу 5 кг , а заповнена на половину 

– 3 кг 250 г . Скільки літрів води вміщає ця посудина , якщо  1л води має 

масу 1 кг. 

 

9. До школи хлопчик робить 730 кроків. Кожні 10 кроків його 

складають 6м.  Скільки метрів від дому  до школи ? 

 

10. Тато хотів купити  кавун на 3 кг , а купив на  5кг, тому доплатив 

ще 3 грн. Скільки коштував кавун?  
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10. Довжина  прямокутної ділянки  а см,а ширина в см. Периметр 

становить  5620 см. Обчисли ,чому дорівнює а, якщо в =1112см. 
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3.   На елеваторі було 1708 ц пшениці і 675 ц жита. Привезли ще 357 ц 

зерна. Скільки всього центнерів зерна стало на елеваторі? 

Який вираз відповідає розв'язку задачі ? 

А     (1708 – 675 )+ 357 

Б      ( 1708 +657 ) + 357 

В      ( 1708 +657 ) – 357 

 

4.  За перший день автомобіль проїхав 342  км, за другий  158 км, а за 

третій — на 385 км менше, ніж за перших два дні разом. Скільки 

кілометрів проїхав автомобіль за три дні? 

Розташуй пункти плану розв'язку задачі  у  правильній послідовності : 

 

А     Скільки кілометрів проїхав автомобіль  за три дні ?  

Б     Скільки кілометрів проїхав автомобіль за  два дні ?  

В     Скільки  кілометрів проїхав автомобіль третього дня? 

 

А  Б   В  

   

 
5. Прочитай задачу  : 

З двох грядок зібрали 3285 кг моркви . Урожай  з першої грядки 

розклали в 3  ящики  , а з другої -  у 6 таких ящиків . Скільки  кілограмів 

моркви зібрали з кожної грядки ? 

     Розташуй  у правильному порядку дії розв'язання задачі і запиши 

пояснення до кожної з них :  

 

А  365∙3 = 1095 

Б  3+6 =9 

В 365∙6 = 2190 

Г 3285 : 9 = 365 

 

 

№ 

дії 

Буква , яка 

відповідає дії 

Пояснення до дії 

 

1   

2   

3   

4   
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6. Склади і розв'яжи задачу за коротким записом : 

 

I -  13654 м 

II - ? на 456 м більше     

III- ? на  378 м менше  

 
7. Склади і розв'яжи задачу за коротким записом: 

 

I  – 2451кг  

II   - 1985кг  

III - ?  на 786 кг  менше 

 

8. Склади і розв'яжи задачу за коротким записом: 

         I - ?         8350 кг 

 10480кг        II -   ?  

                       III -  ?          6180 кг  

 

9. Склади і розв'яжи задачу за коротким записом: 

 

Було -    457 д. 

Відправили  -  5автобусів по 28 ч.  

Залишилося - ?  

 

 

10.   Одна бригада відремонтувала 674 м шосе, друга - на 148 м більше, ніж 

перша, а третя — на 105 м менше, друга. Скільки всього метрів шосе 

відремонтували три бригади? 

 

11. В одній міській школі 1750 учнів, у другій — 75  учнів менше, ніж у 

першій, а в третій — на 119 учнів менше . ніж у другій. Скільки учнів у 

третій школі? 

 
12.      На лісопильні було 1082 соснових колод і 308 соснових. За день 

розпиляли на дошки 385 колод. Скільки колод залишилося розпиляти  

на лісопильні? 

 

13.     В одному будинку живе 1017 мешканців, у другом на 239 мешканців 

менше, ніж у першому, а в третьому -274 мешканці більше, ніж у 

другому. Скільки жителів живе в третьому будинку? 

 
14.  На цукровий завод з одного господарства надійшло  1234 ц цукрових 

буряків, з другого — на 934 ц більше,ніж із першого , а з третього – на 

678 ц менше , ніж із першого і другого разом. Скільки кілограмів 

буряків надійшло на завод із третього господарства? 
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15 . Задачі з буквеними даними 

• розв'язує задачі з буквеними даними способом складання виразу  

 

1. На одній  лісовій ділянці посадили 12550 дерев, а на другій – у в 

разів менше. Скільки всього дерев посадили на двох ділянках ? 

 

2. В одному  залі бібліотеки 16547 книг, а у другому – k  разів  менше. 

Скільки книг у двох залах ? 

 

3. В одній цистерні m літрів пального ,а в другій на n літрів менше. 

Скільки літрів пального  в 4 менших цистернах ? Запиши  розв'язання  

виразом і обчисли його значення , якщо m = 4813, n= 927 

 

4. Крісло коштує а гривень, а стілець у 4 рази дешевший. Скільки 

коштує крісло і стілець разом ? 

 

5. За три дні автомобіль проїхав  с км. Першого дня  він проїхав 300 

км,а другого  - на 20 км менше. Скільки кілометрів проїхав автомобіль 

третього дня ? Запиши  розв'язання  виразом і обчисли  його значення, якщо 

          с= 960 

 

6. 3 однієї грядки зібрали  а  гарбузів, а з другої — в 3 рази більше. Усі 

гарбузи поклали в 2 ящики, порівну в кожний. Скільки гарбузів поклали в 

один ящик? 

 

7. Мама купила а кг цукерок,а тато  - k кг таких самих цукерок. Разом 

вони заплатити с грн. Скільки коштує кілограм цукерок ? Запиши  

розв'язання  виразом і обчисли  його значення, якщо  а = 3 , k = 4 , 

          с= 1015. 

 

8. У сім'ї семеро дітей. Кожній дитині Миколай приніс торбинку з 

цукерками і печивом, у якій було m  грамів цукерок і n грамів печива. Яка 

загальна маса всіх торбинок ? Запиши  розв'язання  виразом і обчисли його 

значення , якщо m = 565, n= 45. 

 

9. В одній теплиці висадили а кущів розсади, у - у в разів більше. 

Скільки кущів розсади висадили в обох теплицях ? Запиши  розв'язання  

виразом і обчисли його значення , якщо а = 2736 , в = 3. 
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і скільки кілограмів пшениці завезли , якщо всі мішки із зерном мали 

однакову вагу ? 

 

8.  У магазин за першу  половину дня продали 37 ящиків яблук , а за 

другу – 23 таких самих ящики. За другу половину дня  продано на 

          168 кг яблук  менше , ніж за першу . Скільки кілограмів яблук 

продано  

          за першу і другу половини дня окремо ? 

 

9. Фермер відправив у місто 2 автомобілі з молоком . На одному 

автомобілі було 16 бідонів , а на другому  - 22 таких самих бідони, що на 180 

л молока більше , ніж на першому . Скільки літрів молока було на кожному 

автомобілі ? 

10.  Перший потяг був у дорозі 4 год, а другий – 2 год, причому 

потяги їхали з однаковою швидкістю. Перший потяг  проїхав на 122 км 

більше, ніж другий . Скільки кілометрів проїхав кожен потяг . 
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15.    Учні першого класу  зібрали 14 кг 300 г шипшини, другого -   на  

          5 кг 300 г менше, ніж першого, а третього - на 9 кг 770 г менше, ніж 

          учні   першого і другого класів разом. Скільки всього кілограмів 

          шипшини здали учні трьох класів? 

 

16. Спортсмен виконав 3 стрибки поспіль. Довжина першого стрибка 2м 14 

см, другого -    на 28 см менша, ніж першого, а третього — на 1 м 29 см 

менша, ніж довжина першого і другого стрибків разом. Яку відстань 

подолав спортсмен за три стрибки? 
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                8. Задачі на зведення до одиниці 

 
Вимоги :  

● розв'язує задачі  на зведення до одиниці; 

       

 

1.     У 6 однакових банок розлили 18 л соку. Скільки літрів соку в чотирьох 

таких банках? 

  Який вираз відповідає розв'язку задачі ? 

 

    А     18 : 6 

    Б      18:6 ∙4  

    В      ( 18 : 6) + 4  

 

2.    У 7 однакових пакетів розсипали 21 кг крупи. Скільки таких пакетів 

потрібно, щоб розсипати 15 кг крупи? 

Який вираз відповідає розв'язку задачі ? 

      

    А   21:7 ∙15  

    Б   21-15  

    В   15: (21:7 ) 

3. Маса дев'яти однакових гусей 54 кг. Яка маса  індички, якщо відомо ,що  

вона на  3 кг більша, ніж маса гуски? 

Який вираз відповідає розв'язку задачі? 

А    54: 9 +3 

Б     54+3 

В     59 ∙6 +3 

 

4.  У 7 однакових ящиків розклали порівну  56 кг  цукерок . Скільки  

потрібно таких ящиків , щоб розкласти  72 кг цукерок ? 

 

5. Маса трьох ящиків з яблуками 24 кг , двох ящиків з грушами - 14 кг. 

Маса якого ящика більша ? На скільки більша ?  

 

6. У 8 однакових банок розлили 24 л соку. Скільки літрів соку в шести 

таких банках? 

 

7.  У 5 однакових ящиків розклали 40 кг яблук . Скільки кілограмів яблук 

можна розкласти у 6 таких ящиків? 

 

8.  Маса дев'яти однакових гусей 54 кг. Яка маса п'яти однакових індичок, 

якщо маса індички на 3 кг більша, ніж маса гуски? 
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14.Задачі на знаходження невідомих 

за  двома різницями 
Вимоги: 

●  розв'язує задачі на 2 – дії; 

● розпізнає задачу за змістом та способом  її розв'язання; 

 

1. З однієї ділянки зібрали 8 однакових  ящиків помідорів , а з 

другої –5 таких самих мішків . Скільки  кілограмів помідорів зібрали з 

кожної ділянки , якщо з другої ділянки зібрали  на 54 кг менше , ніж з першої 

? 

 

2. Першого разу для бібліотеки купили 6 шаф , а наступного разу – 

4 таких самих шафи . Спочатку  заплатили на 140 грн більше , ніж другого 

разу . Скільки  гривень заплатили за шафи першого і другого разів окремо ? 

 

3. До обіду на фабриці виготовили 80 однакових книжкових полиць 

, а після обіду – 90 таких самих , причому  після обіду на полиці витратили на 

70 дощок  більше . ніж до обіду . Скільки  дощок використали на книжкові 

полиці  до обіду і після обіду окремо ,  якщо на кожну полицю витрачали 

однакову кількість дощок ? 

 

4.  Для приготування обіду використали  300г солі , а для 

приготування вечері – 210 г. Ввечері  використали на 3 столові ложки  солі 

менше, ніж в обід . Скільки ложок  солі використали  для приготування обіду 

і вечері окремо . якщо  маса солі в столовій ложці однакова ? 

 

5.     Один учень купив 7 олівців , а інших – 12. Другий учень 

витратив на 

            1 грн 50 к. більше , ніж перший . Скільки  грошей витратив 

кожен 

             учень ? 

6. Щоб відкачати воду з баржі , поставили 2 однакових насоси . 

Перший працював  5хв , а другий – 8 хв. Скільки  води викачали обидва 

насоси , якщо другий викачав на 15 відер води  більше , ніж перший  ? 

 

7.  До млина привезли 38 мішків пшениці і 32 мішки жита . 

Пшениці  привезли на 20 ц 82 кг більше . ніж жита . Скільки  кілограмів жита 
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11. У господарстві заготовили 1440 т сіна . Для  корів виділили  5/8 

усього сіна , коням - 
1

9
частину сіна ,а решту – для овець. Скільки сіна 

виділили для корів , коней і овець ? 

 

12. Взуттєва фабрика відправила в магазин 3176 пар взуття . 
1

2
  всього 

взуття становили жіночі туфлі , чоловічого взуття було 1280 пар , а решта - 

дитячі черевики. Скільки пар дитячих черевиків одержав магазин  ? 

 

13.  Із маслозаводу відправили у магазин 2800 кг масла . В один 

магазин відправили 
1

5
 масла  ,  в другий –  

3

7
  усього  масла , а  в третій – решту 

. Скільки   кілограмів масла одержав кожен магазин ? 

 

14.   Із першого поля зібрали 105 ц картоплі , а з другого – у 2 рази 

більше . 
2

5
  усієї картоплі , зібраної з другого поля , розсипали в мішки , по 50 

кг у кожний . Скільки мішків наповнили картоплею ? 

 

15. На теплоході пливло 2100 пасажирів. На першій зупинці вийшло  
3

7
від загальної кількості пасажирів , а на другій  -  3/10   від решти . на скільки 

більше пасажирів вийшло на першій зупинці , ніж на другій ? 
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9.   Для виготовлення чотирьох ящиків для овочів витратили 32 дошки. 

Скільки таких ящиків можна виготовити  із 48 дощок? 

 

10.      На 6 костюмів витратили 24 м тканини. Скільки таких костюмів 

можна пошити із 36 м тканини? 

 

11. За 3 год роботи трактор витратив 24 л пального. На скільки годин роботи 

йому вистачить 40 л? 

 

12. За 5 днів дівчинка  прочитала  35 сторінок, порівну кожного дня. Скільки 

днів дівчинка читатиме63   сторінки ? 

 

13.   За 6 годин друкарка набрала 30 сторінок. Скільки сторінок вона 

надрукує за 3 години, якщо друкуватиме щогодини на 1 сторінку більше, 

ніж раніше? 

 

14.    Робітник за 3 год виготовляє 24 деталі. Скільки деталей виготовить 

робітник за  5 годин? 

 

15.  36  кг слив  розсипали порівну в 6 ящиків. Скільки потрібно таких 

ящиків, щоб розсипати 60 кг слив ? 

 

16.      490 кг цукру  розсипали у 7 однакових мішків. Скільки потрібно таких 

мішків, щоб розсипати 280  кг борошна? 

 

17.  На пошиття 8 однакових суконь витратили 32 м тканини. Скільки вийде 

таких суконь із 76 м тканини? 

 

 

18.  За 6 годин робітник виготовляє 54 деталі. Скільки деталей виготовить 

робітник за 9 годин? 

 

19. Вартість трьох пар черевик становить 180 грн. Скільки  таких пар можна 

купити на 360 грн. ? 

 

20.  У п'яти класах було 150 учнів , порівну в кожному. Скільки учнів було у 

двох  таких класах ? 
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9.  Задачі на знаходження швидкості , часу , 

відстані 
Вимоги :  

● знає назви і позначення одиниць швидкості ; 

● знає формули для знаходження швидкості,відстані та часу ; 

● застосовує формули знаходження швидкості ,часу,шляху під час  

    розв'язування практично зорієнтованих задач; 

● розуміє сутність способів  розв'язання задач на знаходження   

    відстані ,  швидкості  та  часу; 

● розуміє особливості прямолінійного руху двох тіл назустріч та у         

   протилежних напрямках; 

● розв'язує задачі на прямолінійний  рівномірний рух. 

 

1. Встанови відповідність : 

А      S                                  1 .  S : t 

Б       V                                 2.  S :v 

B        t                                  3.  V ∙t 

 

А  

Б  

В  

 

2. У якому рядку записано одиниці вимірювання швидкості : 

А   год , хв, с 

Б   см , м , км  

В  км /год , м/хв , м / с 

 

3. У якому рядку записано одиниці вимірювання відстані :  

 

А  см ,м,  км 2 

Б   см , м , км  

В   хв, м , км 

 

4. За скільки часу автомобіль проїде  540 км , рухаючись зі швидкістю  

 60 км/год ? 

                А       7 год 

                Б       8 год 

                В       9 год  
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5. До трьох крамниць завезли 936 кг помідорів. Перша крамниця 

отримала –  
1

4
, друга –  

1  

3
усіх помідорів, третя -  решту . скільки  кілограмів 

помідорів отримала третя крамниця ? 

 

Встанови відповідність між діями  до задачі та їх  поясненням: 

А     Скільки  кілограмів помідорів отримала друга крамниця ? 

Б     Скільки кілограмів помідорів отримала перша і друга крамниці ? 

В     Скільки кілограмів помідорів отримала перша крамниця ? 

Г     Скільки кілограмів помідорів отримала третя крамниця ? 

 

1) 936 :4  = 234 ( кг ) 

2) 936: 3 = 312 (кг ) 

3) 234 + 312 = 546 ( кг)  

4) 936 – 546 = 390 ( кг ) 

 

А  

 

Б  

 

В  

 

Г  

    

 

6. Від дошки , довжина якої  3 м , відпиляли кусок завдовжки  ¾ м . Якої 

довжини стала дошка ?  

 

7.  Дорожна бригада розводить пісок на узбіччі дороги . На   машині 3 т 

піску . Через  кожних 50 м машина відсипає  
1

5
 частину цього вантажу. На 

якій відстані розміщені перша і остання купи піску ? 

 

8.  З вагона 3 т 4 ц цукру , що становить 
1

14
частину усієї маси цукру у 

вагоні . Знайти  половину маси цукру у вагоні . 

 

9. Маса  
1

24
бочки з квашеною капустою становить 9 кг 250 г. Знайти   масу 

1

300
 цієї бочки. 

 

10. У коморі було 350 кг цукру . За  зиму витратили  
6

7
  усього  цукру . 

Скільки  кілограмів цукру витратили за зиму ? 
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13 . Задачі на знаходження дробу від числа і числа 

за його дробом 

 
          Вимоги : 

        ● розв'язує сюжетні  задачі на знаходження  дробу від числа і числа 

за  значенням його дробу  

 

1. Пішохід пройшов 300м , що становить
 1

5
 усього шляху , який йому 

потрібно  пройти . Яка  довжина шляху , що потрібно пройти пішоходові ? 

         А       60м  

         Б        150 м  

         В        1500 м 

 

2. Хлопчик віддав  8 зошитів другові , це становить   
2

5 
  усіх його 

зошитів. Скільки зошитів мав хлопчик ? 

        А     4  зошитів  

        Б     20 зошитів  

        В     40 зошитів  

 

3.    Дівчинка прочитала 45 сторінок книги , що  становить 
3

5
  усіх 

сторінок. Скільки сторінок у книзі ? 

 

       А       75 сторінок  

        Б       135 сторінок  

        В       225 сторінок  

 

4.  У саду було 104 дерева . 
3

8
 усіх дерев були яблуні , 1/4 усіх дерев 

– груші, а решта – вишні . Скільки  було вишень у саду ? 

 

Продовжи розв'язок задачі : 

1)  104: 8 ∙3 =39 (д. ) – яблуні  

2) _________________________________________________________ 

3) __________________________________________________________ 

4) __________________________________________________________ 

Відповідь : ________________________________________________ 

 

33 
 

5. Поїзд рухається зі швидкістю 700 км /год. Скільки кілометрів подолає 

поїзд , якщо буде у дорозі   9 год ? 

 

А       6300 км  

Б        630 км 

В        63 км 

 

6. З якою швидкість рухається автомобіль , якщо 480 км він подолає за  

6 год ? 

 

А     12 км /год 

Б       8 км /год  

В       6 км /год  

 

7. Мотоцикліст подолав відстань 220 км за 4 год. З якою швидкістю він 

рухався ? 

 

А     50 км /год 

Б      55 км /год 

В      55 км /хв. 

 

8. Прочитай задачу : 

Автомобіль рухається зі швидкістю  в 6 разів більшою , ніж кінь. Яка 

швидкість автомобіля , якщо кінь долає відстань 20км  за 2 год ? 

Який вираз відповідає розв'язку задачі : 
А   ( 20 : 2 ) ∙6 

Б      20 :2 

В      2∙6  

 

9. Прочитай задачу : 

 Автомобіль їхав 3 години із швидкістю 60 км/год . Зворотний шлях він 

подолав за 4 год. З якою швидкістю автомобіль подолав зворотний 

шлях? 

 

Який вираз відповідає розв'язку задачі : 
 

А    60 : 3 

Б     60 : 4 

В     (60: 3 ) + (60 :4 ) 

 

10. Прочитай задачу : 

Кінь біжить зі швидкістю 300 м/хв, а паровоз рухається в 10 разів швидше. З 

якою швидкістю рухається паровоз ? 
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Який вираз відповідає розв'язку задачі : 

А   300 ∙10 

Б    300: 10 

В    300 + 10 

 

11.  Прочитай задачу : 

Яку відстань подолає пасажирський літак за 5 год ,якщо летітиме зі 

швидкістю 540 км/год? 

 

Який вираз відповідає розв'язку задачі: 
А   540 : 5 

Б    540 ∙5 

В    540 – 5  

 

12.  Поїзд повинен був подолати відстань 800 км. Перші 10 год він 

рухався зі швидкістю 38 км/год, а потім збільшив свою швидкість і решту 

шляху проїхав за 10 год. На скільки збільшив поїзд свою швидкість? 

 

13. За 3 год літак пролетів 900 км, а автобус за 4 год проїхав 200 км. 

У скільки разів швидкість літака більша від швидкості автобуса? 

 

14.   Поїзд проїхав 480 км зі швидкістю 60 км/год. Який шлях  він 

проїде за той самий час, якщо рухатиметься зі швидкістю  70 км / год.? 

 

15.  Від Львова до Дніпропетровська 832 км. За скільки годин 

пролетить цю відстань поштовий літак, якщо за чверть години пролітатиме 

52 кілометри? 

 

16.  Поштовий літак рухається зі швидкістю 225 км/год . Швидкість 

автомобіля втричі менша. Яка швидкість автомобіля? 

 

17.  Від першого міста до другого 37 км, а від другого до третього — 

83 км. За який час можна подолати відстань між першим і третім містами, 

проїжджаючи щогодини по 40 км? 

 

18.  Літак за 4 години пролітає 960 км. За який час пролетить таку ж 

відстань пасажирський літак, швидкість якого на 80 км/год більша? 

 

19.  Відстань від однієї станції до другої поїзд проїжджає за 6 год, 

рухаючись зі швидкістю 30 км/год. За який час подолає автомобіль половину 

цього шляху, коли рухатиметься зі швидкістю 45 км/год? 

 

20.   Поїзд пройшов 840 км за 28 год, а автомобіль за 15 год пройшов 

720 км. На скільки швидкість автомобіля більша, ніж швидкість поїзда? 
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21. За поданим планом ділянки знайди площу , відведену для кожного 

виду овочів ? 

 

 

 

Петрушка  

 

Морква  

              

                Буряк  

                      

                                      10м  

 

  

   
   

   
7

м
 

  2
м

 
   

  3
см
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12. Ділянка землі має форму прямокутника завдовжки  69м  і 

завширшки 31 м. Знайди її площу. 

 

13. Світлова площа вікон у класі повинна становити  п'яту частину 

площі підлоги. Яка повинна бути світлова площа  класної кімнати завдовжки 

8 м і завширшки 6 м  

 

14. Залу завдовжки 12м і завширшки 8 м  збільшили в довжину на 4 

м і в ширину на 2 м . На  скільки квадратних метрів збільшилася її площа ? 

 

15. Площа прямокутника 54 дм2 , ширина – 60 см. Знайди площу 

квадрата , сторона якого дорівнює довжині прямокутника . 

 

16. Площа поля прямокутної форми 450м2, ширина – 15м . Поле  

обгородили парканом. Яка довжина паркана ? 

 

17. Довжина прямокутника 54 мм , а ширина – вдвічі менша . Знайди 

периметр та площу цього прямокутника ? 

 

18. Площа прямокутника 72 см2. Довжина однієї із сторін 12 см . у 

скільки разів ширина прямокутника менша від  його довжини  ? 

 

19. Два прямокутники мають однакову ширину 8см. Площа першого 

прямокутника  192 см2. Знайди площу другого прямокутника , якщо його 

довжина на 3 см менша від довжини  першого прямокутника ? 

 

20. За поданим планом ділянки знайди площу, відведену для кожного 

виду овочів ? 

 

 

 

 

Редиска  

 

 

        

Шпинат  

 

Квасоля  

 

                                8м                                  4м  

7
м

 

2
м
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21.  Туристу потрібно було подолати відстань 164 км. Мотоциклом 

він проїхав 120 км, пішки пройшов у 6 разів менше, а решту відстані він 

проплив човном. Скільки кілометрів шляху турист проплив човном? 

 

22. Велосипедист був у дорогі 6 год, а мотоцикліст -2 год. Хто з них 

подолає більшу відстань і на скільки кілометрів, якщо велосипедист їхав зі 

швидкістю 12 км/год, а мотоцикліст — 45 км/год? 

 

23. Відстань між двома пристанями 320 км. Половину цієї відстані 

моторний човен проплив за 4 год. З якою швидкістю рухався човен? 

 

24.  Легковий автомобіль був у дорозі 4 год, а вантажний — 7 год. 

Який автомобіль проїхав більшу відстань і на скільки кілометрів, якщо 

легковик їхав зі швидкістю 70 км/год, а вантажівка — 50 км/год? 

 

25. Відстань між двома пунктами 400 м. Хлопчик пробіг цю відстань 

туди і назад за 4 хв. З якою швидкістю біг хлопчик? 

 

26.    Пішохід був у дорозі 5 год, а лижник — 3 год. Хто з них 

подолав більшу відстань і на скільки кілометрів, якщо пішохід ішов зі 

швидкістю 5 км/год, а лижник -- 12 км/год? 

 

27. Відстань між пунктами А і В 320 км. Четверту частину цієї 

відстані штучний супутник Землі подолав за 10 с. З   якою швидкістю летів 

супутник? 

 

28.  Товарний поїзд був у дорозі 7 год, а пасажирський - 5 год. Який 

поїзд проїхав більшу відстань і на скільки кілометрів, якщо швидкість 

товарного поїзда 40 км/год, а пасажирського — 50 км/год? 

 

29.   Відстань між двома селами 24 км. Вершник подолав цю відстань 

туди і назад за 4 год. З якою швидкістю рухався вершник? 

 

30.  Пароплав плив 4 год, а буксир - 7 год. Який із них проплив 

більшу відстань і на скільки кілометрів, якщо швидкість пароплава 35 км/год, 

а буксира — 12 км/год? 

 

31. Відстань між двома містами 72 км. Третину цієї відстані 

електропоїзд проїхав за 24 хв. З якою швидкістю рухався електропоїзд? 

 

32.   Перший автобус був у дорозі 6 год, а другий — 4 год. Який 

автобус проїхав більшу відстань і на скільки кілометрів, якщо швидкість 

першого автобуса 50 км/год, а другого — 60 км/год? 
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33.   Відстань від пункту А до пункту В 100 м, а від В до С — 80 м. 

Відстань від пункту А до пункту С (через пункт В) ластівка пролетіла за 9 с. 

З якою швидкістю летіла ластівка? 

 

34.   Велосипедист за вітром їхав зі швидкістю 15 км/год і подолав 30 

км. Цю ж відстань проти вітру він проїхав зі швидкістю 10 км/год. Скільки 

всього часу був у дорозі велосипедист? 

 

35.  За течією моторний човен проплив 72 км за 4 год. Цю ж відстань 

проти течії човен проплив за 6 год. На скільки швидкість його руху за течією 

більша від швидкості руху проти течії? 

 

36.  Асфальтованою дорогою автомобіль їхав 5 год зі швидкістю 70 

км/год, а ґрунтовою дорогою — 3 год зі швидкістю 40 км/год. Яку відстань 

проїхав автомобіль за весь час? 

 

37.  За течією катер проплив 140 км за 4  год. Проти течії його 

швидкість була на 12 км/год менша, ніж за течією. Скільки кілометрів 

подолав катер проти течії за 3 год? 

 

38.     Моторолер проїхав 70 км асфальтованою дорогою за 2 год, а 60 

км ґрунтовою  дорогою - за 3 год. На скільки швидкість моторолера 

ґрунтовою дорогою менша від його швидкості асфальтованою? 

 

39. Яку відстань проїде автомобіль за 6 год, якщо рухатиметься зі 

швидкістю 65км/год? 

 

40.  Яку відстань подолає мотоцикліст за 4 год, якщо їхатиме зі 

швидкістю 55 км/год? 

 

41. Яку відстань подолає реактивний літак за 4 год, якщо летітиме зі 

швидкістю 1200 км/год? 

 

42. Яку відстань подолає автомобіль за 4 год, якщо їхатиме зі 

швидкістю 125 км/год? 

 

43.   Яку відстань подолає моторний човен за 7 год якщо 

рухатиметься зі швидкістю 35 км/год? 

 

44.    По асфальтованій дорозі автомобіль проїхав 292 км  за 4 год, а 

по ґрунтовій - 76 км за 2 год. На скільки швидкість руху автомобіля по 

асфальтованій дорозі була  більша від його швидкості по ґрунтовій? 
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Який вираз відповідає розв'язку задачі ? 

   А   78 : а  

   Б    78  ( 78 : а ) 

   В     78 + (78 : а) 

 

7. Розглянь план ділянки :  

 

       5см 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    9см  

 

                  Чому дорівнює площа ділянки  ?  

            А   95 см2 

            Б   90 см2 

            В  36 см2 

 

8. Площа прямокутної ділянки 480м2, а  її  ширина – 3 м. Яка   

довжина ділянки ? 

А    477 м  

Б     484 м 

В    120 м 

 

9. Ширина прямокутника  6см , а довжина – у 3 рази більша . 

Обчисли  його  площу та периметр. 

 

10. Сторона квадрата 45мм . Визнач  його площу . 

 

11. Довжина рамки  для портрета  на 20 см більша від її ширини . 

Знайди площу рамки , якщо сума довжин чотирьох  її сторін 3м 60см . 

  

1
см

м
 

1
0

см

м
 

1
1

см
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12 . Задачі на обчислення площі 

  прямокутника  

 
            Вимоги :  

● знає одиниці площі; 

● знаходить довжину однієї сторони прямокутника за відомими 

площею та іншою стороною; 

● розв'язує практично зорієнтовані задачі на знаходження площі 

прямокутник 
 

1. Довжина підлоги  в класі 6м , а ширина – 5м. Яка  площа  підлоги ? 

2. А   30 м2 

Б    30 м 

                В   11м2 

 

3. Якщо площа прямокутника 60см2 , а одна з його сторін дорівнює 

 4 см , то довжина другої  … 

А    240см  

Б     20 см  

В     15 см  

 

4. Площа четвертої частини прямокутника становить 50см2. Яка 

площа прямокутника ? 

   А   504 см2 

   Б    2000 см2  

    В   200 см2 

 

5. Площа  прямокутника дорівнює 60 дм2 , його довжина – 15 дм. 

Чому  дорівнює ширина прямокутника ? 

   А    4 дм 

   Б     45дм  

   В     75 дм 

6. Ширина прямокутної ділянки 78 дм , а довжина – в а разів менша . 

Чому дорівнює площа ділянки ? 
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45. Від села до обласного центру 189 км. Автобус проїжджає цю 

відстань за 3 год, а колісний трактор — за 9 год . На  скільки швидкість 

трактора менша, ніж швидкість автобуса? 

 

46. За течією річки катер проплив 96 км за 4 год,  а проти  течії — 

12км за 6 год. На скільки швидкість катера за  течією була більша від його 

швидкості проти течії? 

 

47.  З одного міста в протилежних напрямах виїхало два  автомобілі.. 

Перший автомобіль за 3 год проїхав 186 км , а другий — 246 км. Швидкість 

якого автомобіля більша і на  скільки? 

 

48. З одного автовокзалу у протилежних напрямках виїхали два 

автобуси. Швидкість першого автобуса 80 км /год,а швидкість другого- 72 

км/год. Яка відстаь буде між автобусами через 3 год ? 

 

49.   За течією річки теплохід пройшов відстань 144 км за 4 год. За 

скільки годин теплохід подолає цю відстань проти течії , якщо швидкість 

його руху проти течії на 12 км/год  менша , ніж за течією? 

 

50.  Відстань між селом і містом 25 км. Турист йшов з міста  до села 

зі швидкістю 5 км /год. На якій відстані від села  він був через 3 години. 

 

51. Від двох пристаней одночасно відійшли назустріч один одному 

катер і моторний човен . Швидкість  катера 24 км / год , а човна – 15 км/год. 

Вони зустрілися  через 3 години. Яка відстань між  пристанями ? 

 

52. З двох  сіл вийшли одночасно назустріч один одному пішохід і 

лижник. Швидкість пішохода 5 км /год , а лижника – 12 км/год . Через 2 

години вони зустрілися. Яка відстань між селами ? 

 

53. З Києва до Одеси вийшов швидкий поїзд і одночасно назустріч 

йому з Одеси  вийшов пасажирський поїзд. Швидкість пасажирського поїзда  

50 км /год , а швидкого поїзда на 15 км/год. Через  4 години вони зустрілися. 

Яка відстань між Києвом і Одесою? 

 

54. Із двох міст , відстань між якими  48 км , виїхали одночасно  

назустріч один одному  два велосипедисти . Вони зустрілися через 2 год. 

Швидкість одного велосипедиста 14 км/год.  Яка швидкість другого 

велосипедиста?  

 

55. Два автомобілі виїхали назустріч один одному з двох міст, від-

стань між якими 450 км, і зустрілися через 5 годин. Один автомобіль рухався 

зі швидкістю 40 км/год. З якою швидкістю рухався другий автомобіль ?  
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56. Із пристані  Київ до пристані Кременчук вийшов пароплав і 

одночасно назустріч йому із пристані Кременчук вийшов катер. Пароплав 

рухався зі швидкістю 30 км/год, а катер – 24 км /год . Через 5 годин вони 

зустрілися . Яка відстань між пристанями ?  

 

57. Із двох аеродромів , відстань між якими 2560 км , одночасно 

вилетіли назустріч два літаки і зустрілися через 2 години . Яка швидкість 

другого літака , якщо перший літак летів  зі швидкістю 620 км /год. 

 

58.   З автовокзалу одночасно у протилежних напрямках виїхали  два 

автобуси. Через 3 години відстань між ними була 351 км. Швидкість першого 

автобуса – 60 км \год? Яка швидкість другого автобуса  ? 

 

59.  З двох міст , відстань між якими 55 км , вийшли одночасно 

назустріч один одному  два туристи . Вони   зустрілися  через 5 годин. 

Швидкість  першого туриста 5 км /год. Знайди  швидкість другого . 

 

60.   З двох міст ,відстань між якими  46 км , вийшли одночасно  

назустріч одна одній групи лижників . Вони  зустрілися через 2 години 

Перша група йшла зі швидкістю 10 км /год. З якою швидкістю йшла друга 

група?  
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9. Майстриня оздоблює бісером 72 вироби за 6 днів . Її учениця 

може оздобити ці вироби за 12 днів . За скільки днів працюючи разом вони 

можуть оздобити бісером 72 вироби ,якщо працюватимуть разом ? 

 

10.  Пекарня « Пшеничка » випікає 180 хлібин за 3 години,а пекарня 

«Колосок » - стільки ж хлібин за 6 год. За скільки годин випечуть 180 хлібин 

обидві пекарні,якщо працюватимуть разом ? 
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11 . Задачі на спільну роботу 
       

  Вимоги:  

●   розв'язує задачі  в яких описуються процеси спільної праці. 

 

1. Потрібно надрукувати 1080 сторінок. Одна друкарка може 

виконати  цю роботу за 45  робочих днів , а друга -  за 36 . За скільки  днів 

виконають усю роботу дві друкарки , якщо вони працюватимуть  разом ?  

 

2.   Один  оператор може набрати на комп 'ютері 300  сторінок 

тексту за 30 днів , а другий – за 20 днів. За скільки днів виконають цю роботу 

обидва оператори  разом , якщо продуктивність праці кожного не зміниться ? 

 

3. Столяр виготовляє за день  15 віконних рам ,а його  учень  - 7.  

За скільки днів вони разом виготовлять 198 рам , якщо продуктивність праці 

кожного з них не зміниться ? 

 

4. У баку 360 л води і два крани. Через перший кран за хвилину  

витікає  18 л води , а через другий – 12 л.  на скільки хвилин треба відкрити 

кран , щоб спорожнити бак. 

 

5. Один слюсар  виготовляє 56 деталей за 7годин  , а другий  - за 

8год. На скільки більше деталей   за годину виготовляє другий слюсар , ніж  

перший? 

 

6. 90 деталей молодий робітник може виготовити за 15 днів , а його 

наставник – за 10 . За скільки днів виготовляють цю кількість деталей 

робітник і наставник, якщо працюватимуть разом ? 

 

7. Тато може зліпити 60 вареників за 15 хвилин,а мама – за 10 

хвилин. За скільки хвилин вони зліплять ці вареники, працюючи разом ? 

 

8. Катруся  за 26 хвилин посадила 96 цибулин ,а її старша сестра 

таку саму кількість цибулин  посадила за 12 хвилин. За скільки хвилин  

сестри посадять цю цибулю ,працюючи разом ? 
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10.  Задачі на знаходження суми двох добутків  

та обернені до них 
    

Вимоги:  

●   розв 'язує задачі на знаходження суми двох добутків  та обернені до них 

 

1. Прочитай задачу : 

За день від чотирьох корів надоїли по 23  л молока і від трьох корів — 

по  17 л. Скільки літрів молока надоїли від усіх корів за день ? 

Який вираз відповідає розв'язку задачі ? 

            А   23∙4 -  17 ∙3  

            Б    23∙4 + 17 ∙3 

            В    23+17  

 

2. На господарство привезли 1 т яблук у різних ящиках:20 мішків по 25  

кг, а решта — по 50 кг. Скільки було ящиків по 50 кг? 

               Розташуй пункти плану розв'язку задачі у правильній 

послідовності : 

 

        А    Скільки кілограмів яблук привезли на господарство  у мішках  

по 50 кг? 

        Б     Скільки  було мішків по 50 кг ? 

        В     Скільки  кілограмів яблук привезли на господарство  у  20 мішках? 

 

А Б  В  

   

        

3. Діти зібрали зі шкільної ділянки 5 мішків картоплі та 2  мішки буряків 

загальною масою 330 кг. Яка маса одного мішка  буряків, якщо маса 

одного мішка картоплі --50 кг? На скільки  мішок картоплі важчий від 

мішка буряків? 

 

         Продовжи розв'язок задачі : 

 

          1 ) 50 ∙5 =250 (кг) – картоплі зібрали діти ; 

          2 ) ___________________________________________________________ 

          3 )___________________________________________________________ 

           4) ___________________________________________________________ 

           Відповідь : ___________________________________________________ 
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4. Склади і розв'яжи задачу за коротким записом  : 

 

Було  Витратили  Зали

шилося  

 

 

520 

грн. 

 

  

? м , по 12 грн.40 к. 

 

210г

рн.40к. 

 

 

8м , по 23 грн.20 к. 

 

5.  Склади і розв'яжи задачу за коротким записом   :  

 

Було  Витратили  Зали

шилося  

 

 

520 

грн. 

 

  

10 м , по 12 грн.40 к. 

 

    ? 

 

 

8м, по 23 грн. 20 к. 

 

6.  Для дитячого садка отримали 4 мішки пшеничного борошна, по 

80 кг у кожному, і 16 мішків житнього борошна, ми 60 кг у кожному. У 

скільки разів було менше пшеничного порошна, ніж житнього? 

 

7. У маленькі коробки розклали по 6 олівців , в  три більших  - по 18 

. Усього розклали 90 олівців. Скільки було малих  коробок? 

 

8. У 2  тарілки і 3 блюдця розклали 19 апельсинів.  У тарілки  клали 

по 5 апельсинів. По скільки  апельсинів клали в кожне блюдце ? 

 

9. За 1230 гривень купили 3 ліжка по 170 грн  кожне і 6 крісел 

Скільки коштує 1 крісло? 

 

10. Одна бригада побудувала 5 будинків по 45 квартир у кожному , а 

друга 6 будинків по 48 квартир . Скільки квартир побудували дві бригади ? 

 

11. Дві бригади овочівників зібрали 206 однакових ящиків  огірків , 

причому перша бригада зібрала 72 ящики , а друга – решта. Скільки 

кілограмів огірків зібрала друга бригада , якщо обидві бригади  разом зібрали 

1030 кг? 
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12. На вівцефермі  настригли 620 кг вовни.  Із 80 овець настригли  по 

4 кг  з кожної , а з решти – по 5 кг вовни  з кожної . Скільки всього овець 

обстригли на вівцефермі ? 

 

13. У  зеленому господарстві посадили 465  кущів троянд :  9 рядків 

по  33кущі в кожному і декілька  рядків по 24 кущі . Скільки всього рядків 

троянд посадили ? 

 

14.    Доярка за день надоїла  231   л молока . 3 корови дали по17 л 

молока , а решта  - по 20 л. Скільки  корів  дало по  20 літрів молока ? 

 

15.    Доярка розлила молоко у 2 бідони ,по 36 л у кожній , і кілька 

малих бідонів , по 3 л в кожний . Усього вона розлила 96 л молока. Скільки 

малих бідонів використала доярка ? 

  




